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MATEMATICA — 7° ANO

EQUACOES - Introduc&o (RESOLUCAO)
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Exercicio n23: Coloca duas caixas de pastilhas no prato esquerdo e B0g no prato direito da balanca de modo
que esta fique em equilibrio.
(a) Quanto pesa cada caixa de pastilhas?

Resposta: O peso das duas caixas corresponde a 80 g, logo o peso de cada caixa vai corresponder a 80 = 2 =
40g. Assim, cada caixa de pastilhas corresponde a 40 g.

(b) Escreve uma expressdo matematica que represente a situagdo.

Resposta: A expressdo matemadatica que representa uma igualdade de dois membros € a equacao.
Seja p a variavel que representa o valor do peso de cada caixa de pastilhas.
Assim, a expressao matematica que representa a situagdo apresentada é: 2 p = 80.

Exercicio n24: Representa uma balanca em equilibrio que tem um saco de pinhdes & um peso de 50g no prato
esquerdo e no prato direito um peso de 130g.
Representacdo da balanca em equilibrio:

Saco de 50 130

e =

{a) Como podes determinar o peso do saco de pinhdes?
Resposta: Saco de pinhGes =130 —-50=80g
Cada saco de pinhées pesa 80 g.

(b} Traduz em linguagem matematica a situacdo anterior.

Resposta: A expressdo matematica que representa uma igualdade de dois membros é a equacao.

Seja p a variavel que representa o valor do peso de pinhdes.
Assim, a expressao matematica que representa a situacdo apresentada €: p + 50 = 130.
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